



నేడు క్రిస్మస్

క్రిస్మస్.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకునే పండుగ. బుధవారం క్రిస్మ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా చర్చిల్లను విద్యార్థులతో అందంగా అలంకరించి ముస్లామైన వేళారు. ఉదయం 5 గంటల నుంచి చర్చిల్లో ఆరాధనలు కొనసాగుతున్నాయి. -కంఠేశ్వర్, డిసెంబర్ 24

మంత్రివర్గంలో ఉమ్మడి జిల్లాకు దక్కని ప్రాధాన్యం ఏడాది కాలంగా ఊరిస్తున్న పదవి రేసులో ఉన్న సుదర్శన్ రెడ్డికి నిరాశ బరిలో నిలుస్తున్న కొత్త శాసనసభ్యులు

ఆశల వల్లకీల్లో ఆశాపసులు

విద్యార్థుల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి



• నాసిరకం సరుకులు వస్తే సమాచారం ఇవ్వండి
 • కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు

ఆర్కాట్, డిసెంబర్ 24: విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని, క్రమం తప్పకుండా ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించాలని ఆదికారులను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన ఆర్కాట్ ఆర్డీతో కలిసి పెర్మిట్లో ఉన్న కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలోని డార్టరు, స్టోరాం, కెనెస్, ప్లే గ్రౌండ్ తోపాటు స్టోరాంలో నిల్వ ఉన్న సన్న బియ్యం, సరుకు నాణ్యత, విద్యార్థుల కోసం పండిన మధ్యస్థ భోజనాన్ని పరిశీలించారు. మెన్యూలో పొందుపర్చిన వాటికి అనుగుణంగా ఉన్నాయో లేదో తనిఖీ చేశారు. పర్యవేక్షణ అధికారి వక్కడ ఉన్నారని నిర్ణయించి ప్రశ్నించగా.. సమ్మెలో ఉన్నారని దృఢీకరించింది. విద్యార్థులకు ఇబ్బందికరమైన చూడాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. నాసిరకం బియ్యం, ఇతర ఆహార పదార్థాలు, కూరగాయలను సరఫరా చేసే వెంటనే ఆధికారులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెట ఆర్కాట్ ఆర్డీతో రాజీవ్ గాంధీ, ఆదికారులు ఉన్నారు.

పెద్ద దిక్కవేరు..

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం వేపటి ఏడాది గడుస్తుంది. మంత్రివర్గంలో ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి ఎవరికి అమాత్యయోగం కలుగలేదు. తర్వాత మంత్రి పదవి వర్షిణి రేపు మాపు ఉంటుందంటూ ఏడాదికాలంగా వినిపిస్తున్నా.. ఇప్పటివరకూ ఎలాంటి ప్రకటనా లేదు. దీంతో ఉమ్మడి జిల్లాకు పెద్ద దిక్కులేకుండా పోయింది. నలుగురు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలన్నప్పటికీ ఎవరికి మంత్రివర్గంలో స్థానం లభించలేదు. అసలు మంత్రి పదవి వర్షిణి రేపు ఉంటుందా అనేది ఇవాలు లేని ప్రశ్నగా మిగిలింది. మంత్రి పదవిపై ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకోగా.. సాగడత పరిస్థితిలో రోజుకొకరు తెర మీదకు వస్తున్నారు. చేపలో నేనున్నానంటూ ముందుకు వచ్చి అందోళనలు చేస్తున్నారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి పి.సుదర్శన్ రెడ్డికి మంత్రి యోగం తప్పకమన్న సంకేతాలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నాయి. పెద్దాయనకే అమాత్య యోగం దక్కకుండా అంతా అనుకుంటున్నారు. మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం భాయమేనంటూ సుదర్శన్ రెడ్డి కూడా ఆసక్తికరమైన ప్రకటనలు చేసుకుంటున్నప్పటికీ ఎప్పుడన్నది తెలియదంటే.. త్వరలో మంత్రివర్గ విస్తరణ అంటూ వార్తలు వస్తుండడం.. టీపీ సీనియర్లు తలవీస్తున్నాయని ఆ పార్టీ నేతలే గుసగుసలాడుకోవడం గమనార్హం.

మంత్రి పదవిని ఆశిస్తున్న వారంతా కళ్ళలో వత్తులు వేసుకుని ఎదురు చూస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిన తర్వాత తొలిసారి ఆధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీనియర్ లీడర్లు తీవ్రంగా ఎవరికి వారు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఏడాదిగా ఇదే విషయమే ఢిల్లీ దాకా పైరవీలు చేస్తున్నారు. రోజుకొకరు తెర మీదికి వచ్చి మంత్రి పదవిని ఆశిస్తున్న నేపథ్యంలో పోటీ రోజులో జుకా పెరుగుతున్నది. ఆశాపసుల సంకేత భాగంగా పెరుగుతోంది. ఆశించడం తప్పేం కాదన్నట్టుగా ఏపిసీ దాకా మంత్రి పదవి కోసం ఎమ్మెల్యేలు కాని వారు కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవడం గమనార్హం. దీంతో మొదటి జాబితాలోనే వేరున్న వారిలో ఈ కొత్త పరిణామాలు ఒకరికొకరు తెలియని గురి చేస్తున్నాయి. చూస్తుండగానే ఏడాది కాలం కలిగి పోయింది. ఏ పదవీ లేకుండానే ఎమ్మెల్యేగానే కొనసాగుతుండడంతో జిల్లాకు చెందిన సీనియర్ ఎమ్మెల్యేకు సైతం మింగుడు పడటం లేదు. శాసనసభ ఎన్నికల్లో పోటీ

నిజామాబాద్ జిల్లాలో బోధన్, నిజామాబాద్ రూరల్ విద్యాజకవర్గాల నుంచి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు గెలుపొందారు. వీరిలో భూపతి రెడ్డి తొలిసారి చట్ట సభకు ఎన్నికయ్యారు. గతంలో ఎమ్మెల్యేగా పని చేసిన అనభద్రం ఉన్నప్పటికీ ఇప్పుడు నేరుగా శాసనసభలో అడుగు పెట్టారు. ఇక బోధన్ నుంచి సీనియర్ నేత సుదర్శన్ రెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. వీరిలో ఇద్దరు నేతలు మంత్రి పదవి కోసం విన్నపాలు చేసుకున్నట్టుగా తెలుస్తోంది. కామారెడ్డి జిల్లా నుంచి ఎల్లారెడ్డి, జక్కల్ శాసనసభ్యులు ఇరవారు తొలిసారి అసెంబ్లీ ఎన్నికలయ్యారు. ఏపిసీని అందడందలతో మదన్ మోహన్ రావు తీవ్రంగా పైరవీ చేసుకుంటున్నారు. తాజాగా తన అనుచరులు సదాశివగర్ లో మంత్రి పదవి ఇవ్వాలంటూ పాద యాత్ర చేసిన నిరసన తెలిపారు. మదన్ మోహన్ రావు చర్చిలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో దుమారం రేగు

పాద యాత్రలు, విన్నపాలు..

తోంది. తనకే మంత్రి పదవి భాయమని భావిస్తున్న సుదర్శన్ రెడ్డికి బహిరంగంగానే మదన్ మోహన్ రావు రూపంలో పోటీ ఏర్పడింది. ఇద్దరూ అమాత్య యోగం కోసం ఏడాదిగా ఎవరికి వారు పైరవీ చేసుకుంటున్నారు. వీరికి తోడుగా జక్కల్ ఎమ్మెల్యే సైతం తనకున్న ప్రాబల్యాన్ని ఇందుకోసం వాడుకుంటున్నట్టుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఏకంగా దళిత సామాజిక వర్గం కోటలో మంత్రి పదవిని ఆశిస్తున్నట్టు శ్రేణులు చెప్పుకుంటున్నాయి. ఇలా ఎవరికి వారు మంత్రి పదవి కోసం తలబడుతుండడంతో రాజకీయం దౌర్జన్యంగా మారింది. 2024 సంక్రాంతి నుంచి మొదలైన ఈ పోటీ 2025 సంక్రాంతి వస్తున్నా ముగింపు కార్డు మాత్రం పడలేదు. 2023, డిసెంబర్ 7న పది మంది మంత్రిలతో కలిసి ముఖ్యమంత్రిగా రేవంట్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తదనంతరం రేపు మాపు అంటూ వాయిదాలు మినహా ఆశాపహులకు భరోసా దక్కడం లేదు. పీసీసీ బీఫీగా పార్టీ పదవిని దక్కించుకున్న మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సైతం బీసీ కోటలో మంత్రి పదవి అడిగినట్టుగా గుసగుసలు విని పిస్తున్నాయి. పట్నీర్ అలీ సైతం తన ఏవరి రాజకీయ మజిలీలో మంత్రి యోగం కోసం మొన్నాటి కోటలో పట్టుబడుతున్నాడు. మొత్తానికి ఉమ్మడి జిల్లా రాజకీయాలను ప్రభావితం చేసే మంత్రి పదవి కోసం కాంగ్రెస్ లో భాగంగా పోటీ నెలకొంది. కొద్ది రోజుల్లోనే ఈ ప్రాంతానికి మంత్రి పదవికి ఎవరికైనా దక్కుతుందా? లేదంటే వాయిదాల పర్యమే ఉంటుందా? అన్నది కాలమే సమాధానం చెప్పాల్సి ఉంది.

నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో బోనాల ఊరేగింపు నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు



ఎస్ఎస్ఎ ఉద్యోగుల వినూత్న నిరసన

• నిజామాబాద్ లో బోనాల పండుగ, కామారెడ్డిలో టైప్ ర్యాలీ
 • 15వ రోజుకు చేరిన నిరసన సమితి

కంఠేశ్వర్ / కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 24 : తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సమగ్ర శిక్ష ఆలయంలో ఉద్యోగులు చేపట్టిన నిరసన సమితి 15వ రోజుకు చేరుకున్నది. సమ్మెలో భాగంగా మంగళవారం వినూత్న నిరసన చేపట్టారు. నిజామాబాద్ లో బోనాల పండుగ నిర్వహించారు. సమ్మె శిబిరం నుంచి పోచమ్మ ఆలయం వరకు బోనాల ఊరేగింపు నిర్వహించి, అమ్మవారికి సమర్పించారు. సీఎం రేవంట్ రెడ్డి ముసల కలిగేలా చూడాలని వేడుకున్నారు. కామారెడ్డిలో టైప్ ర్యాలీ నిర్వహించి నిరసన తెలిపారు. ఈ నెల 27 నుంచి టీబింగ్, నానీటీబింగ్ ఉద్యోగులు కూడా సమ్మెలో పాల్గొంటారని వారు తెలిపారు. ఆసన తరం డిజిటల్ రాజకీయ వివేచన అందజేశారు.

శిశు గృహంలో పసికందు మృతి

• పోలీసులకు నిర్వాహకుల ఫిర్యాదు
 • మూడు నెలల చిన్నారి మృతికి నిర్లక్ష్యమే కారణమా!

వినుకొండ, డిసెంబర్ 24: నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సుబాషినగర్ లో ఉన్న శిశు గృహంలో మూడు మాసాల పసికందు ముంగళవారం మృతి చెందింది. ఓ పిసికెమితం లేని యువతి సెప్టెంబర్ 15వ తేదీన జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానంలో ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. చిన్నారిని చెక్కకుప్పల్లో పదిలేసి వెళ్ళిపోయింది. గమనించిన దవాఖాన సిబ్బంది ఆధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. దవాఖాన నుంచి బయటపడితే ప్రతిమారాజ్, సిబ్బంది సమక్షంలో పాపకు 'సృతం' అని నామకరణం చేశారు. తక్కువ బరువుతో జన్మించడంతో పసికందును శిశు గృహంలో ఉంచారు. మూడు నెలలగా అక్కడే ఉంటున్న పాప శరీరమంతా ఇన్ ఫెక్షన్ కావడంతో మంగళవారం మృతి చెందింది. శిశు గృహం బాధ్యులు మాజీ టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఎస్సై హరిబాబు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి, పచ్చడేపాన్ని పోస్టు మార్గాన్ని నిమిత్తం మార్చురికి తరలించుతున్నారని తెలిపారు. **పాప మృతికి బాధ్యులెవరు?** ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ కోసంసాగుతున్న శిశుగృహంలో చిన్నారి ప్రాణాలు పోయే వరకు ఆమె ఆరోగ్య పరీక్షింపి నిర్వాహకులు ఎందుకు పట్టించుకోలేదనే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవాల్సిన సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పసిపాప అలస పాలనతో పాటు ఆరోగ్య పరీక్షింపి పట్టించుకోకపోవడంతో అనారోగ్యానికి గురై పాప మృతి చెందిందని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

జీవనభృతి పెంచి ఇవ్వాలి

• బీడీ కార్మికుల డిమాండ్
 • బాల్గొండ ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట టీయూసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా

బాల్గొండ, డిసెంబర్ 24: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం జీవనభృతి రూ.4016లకు పెంచు ఇవ్వాలని బీడీ కార్మికులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం తెలంగాణ ప్రగతిశీల బీడీ పర్సన్ల యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో బాల్గొండ ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 7 లక్షల బీడీ కార్మికులు, 3 లక్షల మంది కార్మికులు బీడీ పరిశ్రమపై ఆధారపడి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్త చట్టం తీసుకురావడంతో బీడీ పరిశ్రమపై తీవ్ర ప్రభావం పడిందని అన్నారు. నెలలో కేవలం ఐదు నుంచి ఏడు రోజులు మాత్రమే పని లభిస్తున్నదని తెలిపారు. దీంతో బీడీ కార్మికులు ఆర్థికంగా ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. బీడీ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ధర్నాలో తెలంగాణ ప్రగతిశీల బీడీ పర్సన్ల యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముత్తన్న, నాయకులు నజీర్, శ్రీమతి, నిఖిల్ బాల్గొండ.



సృతం (పైల్)